



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VIII. BR.27./2017. GODINA "A" 24.12. 2017. - 6.1.2018.

IV. NEDJELJA DOŠAŠĆA BOŽIĆ

S IV. nedjeljom došašća nalazimo se neposredno pred svetkovinom Božića, svetkovinom Kristova rođenja. "Jer Krist je već pred vratima Da vjernim nebo otvori i krune svetim podijeli."



Blagdan Božića je stoga priznavanje Isusovog božanstva i čovještva, ali i prvi susret s njime, s cjelovitim njegovim otajstvom. Božić kao ime za taj blagdan ima osobitu ljepotu, čar i osobitu povijest. Pruža poruku o Bogu, ali isto tako poruku o čovjeku. Te dvije poruke su osnovica poruke o miru.

Dopusti da se Božić dogodi u tvom srcu, da se ljubav rodi svaki dan iznova, jer Božić postaje vidljiv u svakoj ljubavi među ljudima.

neka vas dobro Bog blagoslovi da Vam se ispune svi snovi, i uz vjeru

Neka Vas sreća prati, da vam se dobro još boljim vrati.

Na dobro vam došao Božić i Sveto porođenje Isusovo.

Sretan i blagoslovljen Božić. Don Ivan Bebek

**RASPORED SVETIH MISA
IV. DOŠAŠĆA**

Pon.: 25.12. (u 9,00 sati) B O Ž I Ć
9 sati - Misa za narod

11 sati - Misa za narod

Uto.: 26.12 (u 10,00 sati) Sv. Stjepan
Za + Vladu i Ružu Šola - Stipe Šola

Sri.: 27.12 (u 7,30 sati) Sv. Ivan, apostol
Za sve pokojne - Mijo Kutleša Midan

Čet.: 28.12. (u 7,30 sati) Nevina Dječica
Za + Maru i Milu - Marijan Ivančić
17 sati: Za + Stipana, Biserku i Anicu
Ivančić - Anica Ljubičić

Pet.: 29.12. (u 7,30 sati)
Za sve pokojne - Mirko Drmić

Sub.: 30.12. (u 7,30 sati)
Za sve pokojne - Nediljka Kutleša

**Ned.: 31.12. (u 9 sati) Obljetnica pos-
vete Župne Crkve, Sveta obitelj**
Za + Danicu Kapulica - Dalibor Kapulica

**U 11 sati Missa pro populo i za + Ivu Šola
- Mila Šola**

**NA OBLJETNICU POSVETE
ŽUPNE CRKVE I BLAGDAN SVETE
OBITELJI, 31.12. SVETE MISE BIT
ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 I 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 1, 1-18

BOŽIĆNO EVANĐELJE
RIJEČ TIJELOM
POSTADE I NAS-
TANI SE MEĐU
NAMA.

U početku bijaše Riječ i Riječ
bijaše u Boga i Riječ bijaše
Bog. Ona bijaše u početku
u Boga. Sve postade po njoj i bez
nje ne postade ništa. Svemu što
postade u njoj bijaše život i život
bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u
tami svijetli i tama ga ne obuze.
Bî čovjek poslan od Boga, ime
mu Ivan. On dođe kao svjedok
da posvjedoči za Svjetlo da svi
vjeruju po njemu. Ne bijaše on
Svjetlo, nego – da posvjedoči za
Svjetlo. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; 10bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine. Ivan svjedoči za njega. Viče: »To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom jejer bijaše prije mene!« Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastu po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu, on ga obznani. Riječ Gospodnja.



Blagoslov kuća i obitelji, tim riječima se kod nas u Hercegovini označava dolazak i molitva svećenika o Božiću u obitelji i domaćinstva. Možda je potpunije reći, „pohod svećenika obiteljima ili blagoslov obitelji. Naziv „blagoslov kuća“ se koda nas uvriježio. Zna se što naziv i riječi „blagoslov kuća“ označavaju: dolazak svećenik u kuću, susret s članovima domaćinstva molitva za Božji blagoslov. Svećenik dolazi u obitelji, dolazi kao osoba, želi biti sa svojimima, ali on dolazi i u Božje ime, dolazi u ime Crkve. Svećenik dolazeći u kuću, sakuplja se obitelj, članovi obitelji, domaćinstvo, prilaze upaljenoj svijeći, svjetlu, životu, prilaze križu postavljenom na stol, prilaze simboličari zasijane pšenice i drugih simbola postavljenih povodom Božića u domaćinstvo. Okuplja se zajednica, Crkva u malom, okuplja se Crkva Božja u obiteljskoj kući, obiteljskoj – crkvi, mole se za sve članove: nazočne i nenazočne, zaziva se blagoslov za obitelj za sve dobro koje posjeduju, za radno mjesto, izvor prehrane, za ekonomsko i materijalno blagostanje.

**RASPORED BLAGOSLOVA
KUĆA**

UTORAK 26.12. (počinjem u 12 sati, nakon svete mise: **DRMIĆ I SUCIĆA STAJE, VRILO I KARLOV HAN, GUBER, ORASAC do Anice Cavarušić**

SRIJEDA, 27.12. OD GOGUŠIĆA DO TADIJE IVANCICA

ČETVRTAK, 28.12.: OD TADIJE IVANCICA DO KRISTA -

PETAK, 29.12.: NOVO NASELJE

SUBOTA, 30.12.: OD BRLJEVA-CA DO POTPRIVALE

RASPORED SVETIH MISA

Pon.: 1.1. (u 9,00 sati) NOVA GODINA, MARIJA BOGORODICA

Za + Ivana i Cvitu Ćurić - Tone Ćurić sa ob.

11 sati - Missa pro populo

Uto.: 2.1. (u 7,30 sati)

Za + Maru i Jozu Ćurić - Franjka Ćurić sa obitelji

Sri.: 3.1.

-

Čet.: 4.1. (u 16i30 sati) Euharistijsko klanjanje

Za + Matu i Lucu; Jerku i Matiju Pavić - Franjka Pavić

Pet.: 5.1.(u 7,30 sati)

Sveta misa

Sub.: 6.1. (u 9,00 sati) Bogojavljenje, Sveta tri kralja, Blagoslov soli i vode

9 sati - Za + Matu, Ljubu, Peru i Štefana i Janju - Zora Šola

11 sati - Missa pro populo

Ned.: 7.1 (u 9 sati) Krštenje Gospodino

Za + Marijana i Zorku Drmić - Ivan Drmić

U 11 sati Missa pro populo

NA NEDJELJU KRŠTENJA GOSPODINOVA 7.1.2018. SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za grijanje: Dragica Šola 30KM, Marijan Kutleša 100KM.

Za Crkvu: Ante Banović 60KM, Marijan Kutleša 100KM, Anda Ćurić 100KM.

MISA POLNOČKA

Na Badnju večer u pola noći biti će sveta misa Polnočka. Nakon svete mise, kako je običaj, svi ste dobrodošli u župnu dvoranu na čestitanje i čašćenje.

Nastojmo i ovaj Božić izbjegavati eksplozivne naprave, petarde i slično u krugu crkve. Do sada je Bogu hvala sve bilo kako treba i kršćanski.

GODIŠNJICA POSVETE PRISOJAČKE CRKVE

31.12.2017. godine u Nedjelju je svečana sveta misa o obljetnici posvete Župne Crkve. Ova sveta misa je ujedno i zahvalnica za proteklu godinu. Dođimo i zahvalimo Bogu na svim darovima, dobroti, ljubavi i milosti.

Božić i božićne blagdane čestitaju: Biskup Ratko Perić, Biskup Dražen Kutleša, Svećenici i časne rodome iz Prisoja, Provincijal Hercegovačkih franjevaca fra Miljenko Šteko, Provincijalna glavarica SMI s. Maria - Ana Kustura, bivši župnici Prisoja don Mihovil Zrno i don Gordan Božić, Općinsko Vijeće Tomislavgrad i Općinski Načelnik Ivan Vukadin i drugi.

Račune prema Biskupiji i prema novinama imam sredinom siječnja 2018. godine. Nastojmo ove dane uplatiti crkvene novine i svoje doprinose i obveze. Svima srdačno zahvaljujem i Boga molim za dobročinitelje.

RASPORED BLAGOSLOVA KUĆA

UTORAK 26.12. (počinjem u 12 sati, nakon svete mise: **DRMIĆA I SUČIĆA STAJE, VRILO I KARLOV HAN, GUBER, ORAŠAC do Anice Ćavarušić**

SRIJEDA, 27.12. **OD GOGUŠIĆA DO TADIJE IVANČIĆA**

ČETVRTAK, 28.12.: **OD TADIJE IVANČIĆA DO KRIŠTA -**

PETAK, 29.12.: **NOVO NASELJE**

SUBOTA, 30.12.: **OD BRLJEVACA DO POTPRIVALE**

NA DOBRO VAM DOŠAO BOŽIĆ, SVETO POROĐENJE ISUSOVO.
ŽIVI I ZDRAVI BILI

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!